
 

 

 

  :حل التطبيق الثالث

 .لخسارة قيمة المخزونات وتعديلها اسبيةالمعالجة المح: التطبيق من هدفال

 التبرير م د م م البيان رح د ر ح م
586  

A093 
 

 Aزيادة خسارة قيمة البضاعة
10000  

10000 
 03333=03333-03333زيادة خسارة قيمة 

 دج003333=03333-033333=ق م ص
B093  

785 
 

 Bتخفيض خسارة قيمة البضاعة
30000  

30000 
 03333-63333=03333استرجاع خ ق بـ

 دج083333=03333+63333-033333=ق م ص
 Cلا نسجل شيء بالنسبة للبضاعة

685  
A090 

 
 A زيادة خ ق التموينات

33332  
20000 

 دج03333=140000-120000
 053333=03333-003333-633333=ق م ص

B090  
785 

 
 Bاسترجاع خ ق التموينات 

30000  
30000 

 دج03333=033333-03333
 083333=03333+033333-063333= ق م ص

586  
391M 

 
 M وليةالا مواد اثبات خ ق ال

35000  
35000 

 معاينة خ ق لاول مرة
 دج556333= 06333-033333=ق م ص

N090  
785 

 
 Nتخفيض خ ق مواد اولية 

8333  
8333 

 دج8333=08333-03333
 دج603333= 8333+08333-503333=ق م ص

586  
096 

 
 p1زيادة خ ق المنتج 

6333  
6333 

 03333-06333=6333بقيمة  زيادة 
 دج06333= 6333-03333-63333=ق م ص

096  
785 

 
 p2تخفيض خ ق المنتج 

5000  
5000 

 06333-03333=6333استرجاع بقيمة 
 دج06333= 6333+03333-033333= ق م ص

586  
096 

 
 p3 اثبات خ ق

19000  
19000 

 اثبات خ ق لاول مرة
 دج080333= 09333-033333= ق م ص

 

 

 

 

 'المخزونات'الأعمـــــــــــال الموجهةة ـــــــــــــــسلسلحل 

 2مقياس المحاسبة المالية المعمقة
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